Типові завдання з математики для 8-го класу
1. Спростіть вираз 
2. Розв’яжіть рівняння

3. У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС сума кутів А і С дорівнює 156о. Знайдіть кути трикутника АВС.
4. За 12 зошитів і 8 олівців заплатили 52 грн. Скільки коштує один зошит і скільки коштує один олівець, якщо сім зошитів дорожчі за чотири олівці на 13 грн.?
5. Одна сторона трикутника втричі менша за другу і на 7 см менша за третю. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 32 см.

Типові завдання з математики для 9-го класу
1. Скільки коренів має рівняння

2. Спростіть вираз: 
3. Спростіть вираз 
4. Одна бригада мала виготовити 120, а друга – 144 деталі. Перша бригада виготовляла в день на 4 деталі більше, ніж друга, і працювала на 3 дні менша від другої. Скільки деталей виготовляла кожна бригада за один день?
5. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 5 і 12. Чому дорівнює синус кута, що лежить проти меншого катета.
6. Точки дотику кола, вписаного у прямокутну трапецію, ділять її меншу основу на відрізки завдовжки 6 см і 3 см, рахуючи від вершини прямого кута. Обчисліть площу трапеції.

Типові завдання з математики для вступників до 10 класу
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. O6uuciiTs 3HaYeHHs Bupasy (7,5 — 3) - (1,2 + 1,5).
A) 3,15; B) -1,35; B) -12,15; T)-3,15.
. VKaxiTh mapy 4mcel, sika € po3B’sA3KOM DiBHSAHHA X + Y = 5.
A)(=2;-3);  B)(-2;3); B)(2;3); I) (=3; 2).
. 3HAZIiTh 3HAYEHHSA 3MiHHOI X, IpX AKOMY 3HaYeHHSA BUpPasiB
2x - 0,51 2,5 - 1,5x piBHi.
6 7
A) 4; B) 2 B) —4; .
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. Po3p’suxiTs piBHsHEA x2 — 16 = 0.
A) 4; B) —4; B) —4; 4; r) 2.
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. Buxonaiite BigHiMaHHA
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. 3HaAITH pisHUNI0 apudMeTHYHOI mporpecii
8;3; —2; -T; ...
A) 5; B) -5; B) 8; r)11.
. . LB+ x<2,
. Posp’skiTe cucremy HepiBHOCTEN
x -6 <2x.

A) (=65 =3); B) (-»; —2); B) (=6; -3]; T) (-o0; —6).
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. IIpOBIBIITY ONUTYBAHHSA AECATH KIHOK IIPO DPOSMID 1XHBOTO
B3YTTs, oTpUManu Taki gaxi: 38; 39; 37; 39; 38; 38; 40; 37;
35; 38. 3HaiifiTh MOAY OTPUMAHUX AAHUX.

A) 37; B) 39; B) 40; T) 38.
1.9. Skwuit 3 KyTiB BepTUKanbHuil 3 Kyrom AOB (nus. puc.)?
A B
(0)

D C
A) ZCOD; B) ZAOD; B) ZBOC; T) LAOC.

. 3HAWAITH MEHIIy OCHOBY PiBHOOGIWHOI Tparmeriii, SIKIO BHUCO-
Ta, IPOBeJieHa 3 BePIIMHH TYIIOr0 KyTa, ALIUTh OLIBIIY OCHO-
By Ha BiApisku 3aBROBKKHU 4 1M i 16 am.

A) 10 am; B) 12 nm; B) 16 am; T) 8 qm.

. Croponu napasiesorpama gopisaoo0Ts 10 cm i 15 cm, a ogus
3 fioro KyriB — 150°. 3HalAiTH IOy mapaJejorpama.
A) 50 cm?;  B) 37,5 cm?; B) 75 cm?; I) 7543 cm2.

. Bigcraus Big Toukn A(1; 2) go Touku B(—2; y) AopiBHIOE 5.
3HAAITh 3HAYEHHS Y.

A) -6; 2; B) -2; B) 6; I)-2; 6.
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YacTuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims eidnoeidb y bnaHk eidnosidel.

® B = ﬁ ~] e (I O ] ~NE= 7o) e 053)25423)21 %





image3.png
@ Oopmynw, aki 6yaytb y Tectoson. X @ 36ipHyk ANA 9 kn.pdf X+ o - X

C @ %aiin | C/Users/moroz/OneDrive/Pabounit%20cton/9%20kn/26ipHik%20/1NA%209%20kn.pdf Q n

= 36ipHuk AMNA 9 kn.pdf 68 /166 - 200% +

1.12. Bigcraus Big Touku A(1; 2) no Touku B(—2; y) mopiBHioe 5.
3HaNAIiTL 3HAYEHHS Y.

A) —6; 2; B) -2; B) 6; ) -2; 6.
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YacTuHa gpyra
Po3se’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwime eidnosiob y 6naHk sidnosioel.
4 x*+15
x-5 x+5 x-25

2.1. Po3B’siikiTh piBHAHHS

2.2, ITo6ynyiiTe rpadiku GyHKLik y = \/; iy=2-x.Y 6nask Big-
TOBiJiell 3aNUIIiTh 3HAUEHHSA X, IPU AKUX 3HAUYeHHA QYyHKIil

Yy =+/x MeHIIIe 3a 3HAYEHHS QYHKII y = 2 — x.

2.3. 3HaiifliTh 3HAMEHHWK reomerpudHoi mporpecii (b,), y Axoi

b, =36, by = 4.
2.4. OnuH 3 KaTeTiB IPAMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA HOPiBHIOE 12 cM, =
a iHmwuit — Ha 8 cM MEeHINUWH 3a rimoTeHy3y. 3HAUAITH Iepu-
MeTp TPUKYTHUKA.
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